

## COMPAÑÍA CHAGUARPAMBA TRANSPORTE MIXTO S.A

Resolución Nº 001-CPO-11-2012-ANT CHAGUARPAMBA- LOJA - ECUADOR

## **NOMBRAMIENTO** GERENCIA GENERAL DE LA COMPAÑÍA

Chaguarpamba, 10 de Abril del 2014

Señor José Amílicar Reyes Paladines, ecuatoriano portador de la cédula de ciudadanía Nº 110327874-1, domiciliado la ciudad de Chaguarpamba, cantón Chaguarpamba, provincia de Loja, barrio el Huato vía Panamericana.

Nº de celular 0992109000

Presente.-

De mi consideración:

Me complace poner a su conocimiento, que en Junta General de Accionistas de la Compañía "CHAGUARPAMBA TRANSPORTE MIXTO S.A", en sesión de carácter universal realizada el día miércoles 09 de Abril del 2014, tuvo el acierto elegirlo por unanimidad a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, durante un periodo estatutario de dos años a partir de la presente fecha.

Las atribuciones, obligaciones y deberes de GERENTE constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía "Chaguarpamba Transporte Mixto S.A", celebrada el 07 de enero del 2008; ante el Notario Séptimo del Cantón Loja, Doctor Eduardo Beltrán Beltrán.

Usted se dignará hacer constar su aceptación, al pie del presente documento.

Con sentimiento de consideración y estima, me suscribo.

Atentamente,

Sra. Leovigilda Elena Encalada Largo

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA

"CHAGUARPAMBA TRANSPORTE MIXTO S.A"

Compañía de Transporte Mixto CHAGUARPAMBA S.A.

RUC: 1191724131001 Chaguarpamba-Loja-Ecuador

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía "CHAGUARPAMBA TRANSPORTE MIXTO S.A", que se me confiere según el presente Nombramiento.

Src José Aprilcar Reves Paladines

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

"CHAGUARPAMBA TRANSPORTE MIXTO S.A"

o. Seguro y complable

Compañía de Transporto Mixto

RUC: 1191724131001

Chaguarpamba-Loja-Ecuador

Telefax: 072600279 cel. 0959787942

NOTARIA UNICA DEL CANTÓN

CHAGUARPAMBA documento es fiel

DOY FE: Ode

s Hidalgo

201409.

920-14

## GOBIERNO AUTONOMO MUNICIPAL DEL CANTON CHAGUARPAMBA REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

Dirección: Calle Olmedo s/n Telf.: 2600-214 -2600 189 - 2600-119. E-mail:imunicipiochaguarpamba@yahoo.com

DR. JOSÉ JULIÁN ZAPATA ALULIMA.

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTL DEL CANTON CHAGUARPAMBA. (E.)

## RAZON:

Chaguarpamba, 15 de Abril del 2014

Queda inscrita el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de La Compañía Anónima Chaguarpamba TRANSPORTE MIXTO S.A" mísmo que ha sido otorgado a favor del señor **JOSE AMILCAR REYES PALADINES** Nombrado en la junta general de accionistas el nueve de abril del año dos mil catorce nombramiento que se encuentra registrado bajo el Nº.- 02, de inscripción, Repertorio Nº.- 02, folio Nº.- 02, de fecha 15 de abril del año 2014.

Pr. José Julián Zapata A.

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCA

DEL CANTON CHAGUARPAMBA (E )

NOTARÍA ÚNICA DEL CANTÓN CHAGUARPAMBA

DOY FE Que este documento es fiel copia de su original

NOTARIA PUBLICA